
RESPONDENT
 Chlapec
 Dívka

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163

STUDIJNÍ AMBICE
 Maturita
 Vysokoškolský diplom
 Výuční list

VÝZKUM PROFESNÍ VOLBY ŽÁKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL - Středočeský kraj (2020/2021)

DISTANČNÍ VÝUKA JE NÁROČNĚJŠÍ (oproti klasické výuce ve škole)

Ano Ne Stejně náročná

44% 36%
20%

NEJVĚTŠÍ VLIV NA VÝBĚR STŘEDNÍ ŠKOLY A OBORU

Moje zájmy a koníčky

Doporučení rodiny (rodiče, sourozenci, prarodiče, …

Škola je blízko bydliště

Dobrý výdělek v tomto oboru

Informace o škole na internetu

56%

33%

24%

17%

16%

PREFEROVANÁ POVOLÁNÍ

Umělec (hudebník, výtvarník, herec…)

Programátor, IT specialista

Sportovec, trenér

Právník, advokát

84

353

191

78

321

90

169

Chlapec Dívka

Přístup učitelů a
výukové metody

2,2

Prostředí školy

1,9

Exkurze do podniků,
spolupráce s firmami

2,9

HODNOCENÍ VYBRANÝCH PARAMETRŮ ŠKOL 
(průměrná známka)

RESPONDENT VYRŮSTAL PŘEV…  

 Menší město do 10 tis. obyv.
 Vesnice
 Větší město nad 10 tis. obyv.

ROČNÍK 

 8. ročník
 9. ročník

Pozn. Součet procent v některých grafech nemá hodnotu přesně 100 %. To je způsobeno buď 
možností více odpovědí k otázce nebo zaokrouhlenim výsledků na celá čísla.



VZDĚLÁNÍ MATKY

a) Základní škola

b) Vyučení

c) Maturita

d) Vysoká škola

e) Nevím

f) Nechci odpovídat

2%

19%

40%

19%

11%

9%

SUBJEKTIVNĚ VNÍMANÁ MATERIÁLNÍ (EKONOMICKÁ) SITUACE RODINY

a) Výborná b) Dobrá c) Spíše horší d) Špatná e) Nedokážu posoudit f) Nechci odpovídat

29,5% 50,9%

2,0%
0,5%

7,1% 9,9%

STRUKTURA A POČTY RESPONDENTŮ

RESPONDENT

3464

3291

Dívka

Chlapec

RESPONDENT VYRŮSTAL PŘEVÁŽNĚ

27% 52% 21%

Menší město do 10 tis. obyv. Vesnice Větší město nad 10 tis. obyv.

VZDĚLÁNÍ OTCE

a) Základní škola

b) Vyučení

c) Maturita

d) Vysoká škola

e) Nevím

f) Nechci odpovídat

2%

28%

29%

17%

14%

10%

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163

ROČNÍK

8. ročník 9. ročník

3486 3269



PROFESNÍ ORIENTACE

PREFEROVANÁ POVOLÁNÍ

Umělec (hudebník, výtvarník, herec…)

Programátor, IT specialista

Sportovec, trenér

Právník, advokát

Psycholog

Strážník, policista

Veterinář

Automechanik

Chovatel zvířat

Elektrikář, elektromechanik

Kadeřnice

Zdravotní sestra

Architekt

84

353

191

78

96

185

179

107

321

90

169

202

121

183

171

159

163

60

Chlapec Dívka

PREFEROVANÉ OBLASTI UPLATNĚNÍ

Zdravotnictví a sociální péče

Technika, průmysl, elektro

Zemědělství, lesnictví a veterinární péče

Vzdělávání, výzkum a sport

Informační technologie

Hotely, restaurace, cestovní ruch

Služby provozní a osobní

Umění a kultura

Ozbrojené složky

Stavebnictví

Obchod, marketing a reklama

Právo

Management

Doprava a logistika

Ekonomika, administrativa, personalistika, správa

Potravinářství a krmivářství

Banky a pojišťovny

Informační služby, publicistika

109

640

258

245

518

160

219

99

197

272

112

111

149

725

421

371

331

218

329

151

153

173

89

135

111

Chlapec Dívka

OČEKÁVANÝ VÝDĚLEK (KČ)

a) do 20 000 Kč b) 20 000 – 30
000 Kč

c) 30 000 – 40
000 Kč

d) 40 000 – 50
000 Kč

e) 50 000 – 70
000 Kč

f) 70 000 – 100
000 Kč

g) 100 000 Kč a
více

6%

27%
31%

18%
11%

4% 3%

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163

ROČNÍK

8. ročník 9. ročník

3486 3269



PROFESNÍ ORIENTACE

VÝBĚR POVOLÁNÍ 

  Banky a pojišťovny
  Doprava a logistika

 Logistik
 Manažer v dopravě
 Pilot
 Pomocný pracovník v dopravě a skladování
 Řidič nákladního auta, autobusu nebo MHD
 Řidič osobního auta nebo dodávky
 Řidič vysokozdvižného vozíku nebo jiného s…
 Železničář

  Ekonomika, administrativa, personalistika, správa
  Hotely, restaurace, cestovní ruch
  Informační služby, publicistika
  Informační technologie
  Management
  Obchod, marketing a reklama
  Ozbrojené složky
  Potravinářství a krmivářství
  Právo
  Služby provozní a osobní
  Státní správa, úřady
  Stavebnictví
  Technika, průmysl, elektro
  Umění a kultura
  Vzdělávání, výzkum a sport
  Zdravotnictví a sociální péče
  Zemědělství, lesnictví a veterinární péče

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163
OČEKÁVANÝ VÝDĚLEK

a) do 20 000 Kč

b) 20 000 – 30 000 Kč

c) 30 000 – 40 000 Kč

d) 40 000 – 50 000 Kč

e) 50 000 – 70 000 Kč

f) 70 000 – 100 000 Kč

g) 100 000 Kč a více

1%

10%

15%

9%

7%

3%

3%

4%

16%

16%

8%

4%

2%

1%

Chlapec Dívka

DŮVODY VÝBĚRU POVOLÁNÍ

Práce souvisí s mými koníčky a zá…

Zajímavá práce

Vysoký výdělek

Doporučení rodičů nebo někoho z …

Dostupnost SŠ připravující na toto …

Rodiče pracují v oboru

Dostatek volných pracovních míst

Kamarád(ka) tam pracuje nebo ch…

68%

64%

33%

22%

15%

10%

8%

6%

RESPOND… 

 Chlapec
 Dívka

SUBJEKTIVNĚ VNÍMANÁ MATERIÁLNÍ (EKONOMICKÁ)
SITUACE RODINY

a)
Výborná

b) Dobrá c) Spíše
horší

d) Špatná e)
Nedokážu
posoudit

f) Nechci
odpovídat

29,5%
50,9%

2,0%
0,5%

7,1% 9,9%

ROČNÍK 

 8. ročník
 9. ročník



VOLBA OBORU STŘEDNÍ ŠKOLY

PREFEROVANÉ OBORY SŠ

79_Obecná příprava

23_Strojírenství a strojírenská výroba

63_Ekonomika a administrativa

26_Elektrotechnika, telekomunikač…

41_Zemědělství a lesnictví

65_Gastronomie, hotelnictví a turis…

82_Umění a užité umění

78_Obecně odborná příprava

53_Zdravotnictví

18_Informatické obory

69_Osobní a provozní služby

36_Stavebnictví, geodézie a kartog…

68_Právo, právní a veřejnosprávní …

75_Pedagogika, učitelství a sociální…

66_Obchod

29_Potravinářství a potravinářská c…

43_Veterinářství a veterinární preve…

33_Zpracování dřeva a výroba hud…

34_Polygrafie, zpracování papíru, fi…

39_Speciální a interdisciplinární obory

28_Technická chemie a chemie silik…

37_Doprava a spoje

21_Hornictví a hornická geologie, h…

16_Ekologie a ochrana životního pr…

31_Textilní výroba a oděvnictví

72_Publicistika, knihovnictví a infor…

32_Kožedělná a obuvnická výroba …

15,6%

7,8%

7,5%

7,5%

6,4%

6,3%

6,2%

5,4%

4,1%

3,9%

3,8%

3,7%

3,6%

3,6%

2,4%

2,4%

2,1%

1,7%

1,7%

1,2%

0,8%

0,8%

0,7%

0,4%

0,2%

0,1%

OBLÍBENOST PŘEDMĚTŮ

Angličt
ina

Tělocvi
k

Matematika

Příro
dopis

Informatika
, počíta

če
Dějepis

Výtv
arná vý

chova

Český
 jazyk

 a lite
ratura

Zeměpis
Chemie

Další 
ciz

í ja
zyk

 (němčin
a, fr…

Dílny, t
echnick

á vý
chova

Hudební vý
chova

Fyzi
ka

Občanská
 nauka

50% 45% 31% 27% 26% 26% 25% 21% 21% 18% 17%

NEJVYŠŠÍ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ
BY CHTĚL ŽÁK DOSÁHNOUT

Maturita Vysoko…
diplom

Výuční
list

48%
36%

16%

KDO RADÍ ŽÁKOVI S VÝBĚREM SŠ a OBORU

Rozhoduji
se sám

Matka Otec Někdo z
širší rodiny
(prarodiče,

teta,
strýc…)

Kamarád /
kamarádka

Sourozenec Učitelka /
učitel

Někdo jiný Výchovný
poradce ve

škole

Pracovník /
pracovnice
úřadu práce

62% 55% 40% 17% 16% 10% 7% 4% 2%
1%

PLÁNOVANÝ TYP STŘEDNÍHO
VZDĚLÁNÍ

Odborné maturitní

Učební

Gymnázium

Odborné bez M a VL

60%

23%

16%

2%

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163



KARIÉROVÉ PORADENSTVÍ A PROFESNÍ VOLBA

RESPONDENT 

 Chlapec
 Dívka

ZAMĚŘENÍ OBORU SŠ STUDIA, KTERÝ CHCE
ŽÁK STUDOVAT
 Vybrat vše
 16_Ekologie a ochrana životního prostředí
 18_Informatické obory
 21_Hornictví a hornická geologie, hutnictví a slévár…
 23_Strojírenství a strojírenská výroba
 26_Elektrotechnika, telekomunikační a výpočetní t…
 28_Technická chemie a chemie silikátů
 29_Potravinářství a potravinářská chemie
 31_Textilní výroba a oděvnictví
 32_Kožedělná a obuvnická výroba a zpracování pl…
 33_Zpracování dřeva a výroba hudebních nástrojů
 34_Polygrafie, zpracování papíru, filmu a fotografie
 36_Stavebnictví, geodézie a kartografie
 37_Doprava a spoje
 39_Speciální a interdisciplinární obory
 41_Zemědělství a lesnictví
 43_Veterinářství a veterinární prevence
 53_Zdravotnictví
 63_Ekonomika a administrativa
 65_Gastronomie, hotelnictví a turismus
 66_Obchod
 68_Právo, právní a veřejnosprávní činnost
 69_Osobní a provozní služby
 72_Publicistika, knihovnictví a informatika
 75_Pedagogika, učitelství a sociální péče
 78_Obecně odborná příprava
 79_Obecná příprava
 82_Umění a užité umění

NEJVYŠŠÍ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ BY CHTĚL ŽÁK
DOSÁHNOUT

Maturita Vysokoškolský
diplom

Výuční list

48%
36%

16%

KDO RADÍ ŽÁKOVI S VÝBĚREM SŠ a OBORU

Rozhoduji se sám

Matka

Otec

Někdo z širší rodiny (prarodiče, …

Kamarád / kamarádka

Sourozenec

Učitelka / učitel

Někdo jiný

Výchovný poradce ve škole

Pracovník / pracovnice úřadu pr…

62%

55%

40%

17%

16%

10%

7%

4%

2%

1%

NEJVĚTŠÍ VLIV NA VÝBĚR STŘEDNÍ ŠKOLY A OBORU

Moje zájmy a koníčky

Doporučení rodiny (rodiče, souroz…

Škola je blízko bydliště

Dobrý výdělek v tomto oboru

Informace o škole na internetu

Doporučení kamarádů

Ještě nejsem rozhodnut

Jiné

V tomto oboru najdu snadno práci

Město, ve kterém sídlí střední škola

Návštěva školy

Dny otevřených dveří na škole

Sociální sítě

Doporučení výchovného poradce …

56%

33%

24%

17%

16%

12%

12%

11%

11%

9%

9%

6%

5%

3%

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163
ROČNÍK 

 8. ročník
 9. ročník



ŠKOLNÍ PŘEDMĚTY - OBLÍBENOST A (SEBE)HODNOCENÍ 

RESPONDENT 

 Chlapec
 Dívka

OBOR SŠ STUDIA, KTERÝ CHCE ŽÁK
STUDOVAT

 Vybrat vše
  Gymnázium
  Odborné bez M a VL
  Odborné maturitní
  16_Ekologie a ochrana životního prostředí
  18_Informatické obory
  21_Hornictví a hornická geologie, hutnictví …
  23_Strojírenství a strojírenská výroba
  26_Elektrotechnika, telekomunikační a výpo…
  28_Technická chemie a chemie silikátů
  29_Potravinářství a potravinářská chemie
  31_Textilní výroba a oděvnictví
  33_Zpracování dřeva a výroba hudebních n…
  34_Polygrafie, zpracování papíru, filmu a fot…
  36_Stavebnictví, geodézie a kartografie
  37_Doprava a spoje
  39_Speciální a interdisciplinární obory
  41_Zemědělství a lesnictví
  43_Veterinářství a veterinární prevence
  53_Zdravotnictví
  63_Ekonomika a administrativa
  65_Gastronomie, hotelnictví a turismus
  66_Obchod
  68_Právo, právní a veřejnosprávní činnost
  69_Osobní a provozní služby
  72_Publicistika, knihovnictví a informatika
  75_Pedagogika, učitelství a sociální péče
  78_Obecně odborná příprava
  82_Umění a užité umění

  Učební

OBLÍBENOST PŘEDMĚTŮ

Angličtina

Tělocvik

Matematika

Přírodopis

Informatika, počítače

Dějepis

Výtvarná výchova

Český jazyk a literatura

Zeměpis

Chemie

Další cizí jazyk (němčina, franc…

Dílny, technická výchova

Hudební výchova

Fyzika

50%

45%

31%

27%

26%

26%

25%

21%

21%

18%

17%

16%

16%

Fyzika, chemie, přírodopis

2,0
Hudební výchova, výtvarná

výchova

1,2

Dějepis, zeměpis

1,8

Český jazyk a literatura

2,2

(SEBE)HODNOCENÍ ŽÁKŮ ZA JEDNOTLIVÉ SKUPINY 
PŘEDMĚTŮ (průměrná známka)

Matematika, informatika,
počítače

2,0

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163

NEJVYŠŠÍ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ BY CHTĚL ŽÁK
DOSÁHNOUT

Maturita Vysokoškolský
diplom

Výuční list

48%
36%

16%

Cizí jazyky

1,9

ROČNÍK 

 8. ročník
 9. ročník



RESPONDENT 

 Chlapec
 Dívka

DISTANČNÍ VÝUKA BAVILA ŽÁKY
(oproti klasické výuce ve škole)

Méně

Více

Stejně

44%

42%

14%

HODNOCENÍ ŠKOL A DISTANČNÍ VÝUKY

VÝHODY DISTANČNÍ VÝUKY

Více volného
času

Možnost
plánovat si
lépe denní
program

Odpadla
nutnost

cestovat do
školy

Nemusím se
tolik učit

V ničem Z jiných
důvodů

Efektivnější
výuka

54%
17% 10% 7% 7%

3%

NEVÝHODY DISTANČNÍ VÝUKY

Horší přístup k
informacím

Omezená
možnost

konzultace s
učiteli

Žádný
problém jsem

neměl(a)

Jiné důvody Špatné
podmínky pro
dlouhodobou
výuku doma

Omezená
možnost

odborné praxe

Nedostatečné
technické
vybavení

doma
(počítač,

internet…)

21% 20% 18% 14% 11% 9% 8%

DISTANČNÍ VÝUKA JE NÁROČNĚJŠÍ
(oproti klasické výuce ve škole)

Ano Ne Stejně
náročná

44% 36%
20%

Přístup učitelů a výukové
metody

2,2

Prostředí školy

1,9

Vybavení školy

2,2
Kultura a sport

2,1

Exkurze do podniků,
spolupráce s firmami

2,9
Volnočasové aktivity

2,3

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163
ROČNÍK
 8. ročník
 9. ročník

DENNÍ ČASOVÁ NÁROČNOST
DISTANČNÍ VÝUKY

3 až 4
hodiny

5 až 6
hodin

Nejvýše
2 hodiny

7 hodin
nebo více

35% 34%
17%

CHYBĚL ŽÁKŮM KONTAKT SE
SPOLUŽÁKY?

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

38%

27%

20%

15%



TECHNICKÉ PŘEDMĚTY

PREFEROVANÉ OBLASTI UPLATNĚNÍ A POVOLÁNÍ

Zdravotnictví a sociální péče

Technika, průmysl, elektro

Zemědělství, lesnictví a veterinární …

Vzdělávání, výzkum a sport

Informační technologie

Hotely, restaurace, cestovní ruch

Služby provozní a osobní

Umění a kultura

Ozbrojené složky

Stavebnictví

Obchod, marketing a reklama

Právo

Management

Doprava a logistika

Ekonomika, administrativa, persona…

Potravinářství a krmivářství

Banky a pojišťovny

Informační služby, publicistika

12%

10%

10%

9%

8%

7%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

PREFEROVANÉ OBORY SŠ

79_Obecná příprava

23_Strojírenství a strojírenská výr…

63_Ekonomika a administrativa

26_Elektrotechnika, telekomunika…

41_Zemědělství a lesnictví

65_Gastronomie, hotelnictví a turi…

82_Umění a užité umění

78_Obecně odborná příprava

53_Zdravotnictví

18_Informatické obory

69_Osobní a provozní služby

36_Stavebnictví, geodézie a karto…

68_Právo, právní a veřejnosprávn…

75_Pedagogika, učitelství a sociál…

15,6%

7,8%

7,5%

7,5%

6,4%

6,3%

6,2%

5,4%

4,1%

3,9%

3,8%

3,7%

3,6%

3,6%

SEBEHODNOCENÍ - fyzika, chemie,
přírodopis (žák uvádí průměrné hodnocení
na klasické školní stupnici)

1 2 3 4 5

31,1%

0,6%

42,7%

5,2%

20,4%

OČEKÁVANÝ VÝDĚLEK (KČ)

a) do 20 000
Kč

b) 20 000 –
30 000 Kč

c) 30 000 –
40 000 Kč

d) 40 000 –
50 000 Kč

e) 50 000 –
70 000 Kč

f) 70 000 –
100 000 Kč

g) 100 000
Kč a více

6%

27%
31%

18%
11%

4% 3%

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163

SEBEHODNOCENÍ - matematika,
informatika, počítače

1 2 3 4 5

33,4%

0,7%

39,4%

6,6%

19,9%



KARIÉROVÉ PORADENSTVÍ V DALŠÍCH SOUVISLOSTECH I

PREFEROVANÉ OBLASTI UPLATNĚNÍ A POVOLÁNÍ

Zdravotnictví a sociální péče

Technika, průmysl, elektro

Zemědělství, lesnictví a veterinární péče

Vzdělávání, výzkum a sport

Informační technologie

Hotely, restaurace, cestovní ruch

Služby provozní a osobní

Umění a kultura

Ozbrojené složky

Stavebnictví

Obchod, marketing a reklama

640

258

245

518

160

219

197

272

725

421

371

331

218

329

151

153

Chlapec Dívka

PREFEROVANÉ OBORY SŠ

79_Obecná příprava

23_Strojírenství a strojírenská výroba

63_Ekonomika a administrativa

26_Elektrotechnika, telekomunikační …

41_Zemědělství a lesnictví

65_Gastronomie, hotelnictví a turismus

82_Umění a užité umění

78_Obecně odborná příprava

53_Zdravotnictví

18_Informatické obory

69_Osobní a provozní služby

6,2%

7,1%

7,2%

3,7%

9,4%

4,7%

4,1%

4,1%

4,1%

3,7%

Chlapec Dívka

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163
OBLÍBENOST PŘEDMĚTŮ

Angličtina

Tělocvik

Matematika

Přírodopis

Informatika, poč…

Dějepis

Výtvarná výchova

Český jazyk a lit…

Zeměpis

Chemie

Další cizí jazyk …

Dílny, technická…

Hudební výchova

Fyzika

50%

45%

31%

27%

26%

26%

25%

KDO RADÍ ŽÁKOVI S VÝBĚREM SŠ a OBORU

Rozhoduji se sám

Matka

Otec

Někdo z širší rodiny (prarodiče, teta, s…

Kamarád / kamarádka

Sourozenec

Učitelka / učitel

Někdo jiný

Výchovný poradce ve škole

62%

55%

40%

17%

16%

10%

7%

4%

2%

NEJVĚTŠÍ VLIV NA VÝBĚR STŘEDNÍ ŠKOLY A OBORU

Moje zájmy a koníčky

Doporučení rodiny (rodiče, sourozenci…

Škola je blízko bydliště

Dobrý výdělek v tomto oboru

Informace o škole na internetu

Doporučení kamarádů

Ještě nejsem rozhodnut

Jiné

V tomto oboru najdu snadno práci

56%

33%

24%

17%

16%

12%

12%

11%

11%



VZDĚLÁNÍ MATKY

a) Základní šk…

b) Vyučení

c) Maturita

d) Vysoká škola

e) Nevím

f) Nechci odp…

19%

40%

19%

11%

9%

SUBJEKTIVNĚ VNÍMANÁ MATERIÁLNÍ
(EKONOMICKÁ) SITUACE RODINY

a)
Výborná

b) Dobrá c) Spíše
horší

d) Špatná e)
Nedokážu
posoudit

f) Nechci
odpovídat

29,5% 50,9%

2,0%
0,5%

7,1% 9,9%

KARIÉROVÉ PORADENSTVÍ V DALŠÍCH SOUVISLOSTECH II

RESPONDENT

3464

3291

Dívka

Chlapec

RESPONDENT VYRŮSTAL PŘEVÁŽNĚ

Vesnice Menší město do 10
tis. obyv.

Větší město nad
10 tis. obyv.

52%
27% 21%

VZDĚLÁNÍ OTCE

a) Základní š…

b) Vyučení

c) Maturita

d) Vysoká škola

e) Nevím

f) Nechci odp…

28%

29%

17%

14%

10%

Počet odpovědí

6 755
Počet škol

163
PREFEROVANÉ OBORY SŠ

79_Obecná příprava

23_Strojírenství a …

63_Ekonomika a a…

26_Elektrotechnik…

41_Zemědělství a …

65_Gastronomie, …

82_Umění a užité …

78_Obecně odbor…

53_Zdravotnictví

18_Informatické o…

69_Osobní a prov…

36_Stavebnictví, g…

68_Právo, právní …

75_Pedagogika, u…

15,6%

7,8%

7,5%

7,5%

6,4%

6,3%

6,2%

5,4%

4,1%

3,9%

3,8%

3,7%

3,6%

3,6%

PREFEROVANÉ OBLASTI
UPLATNĚNÍ A POVOLÁNÍ

Zdravotnictví a so…

Technika, průmysl,…

Zemědělství, lesni…

Vzdělávání, výzku…

Informační technol…

Hotely, restaurace,…

Služby provozní a …

Umění a kultura

Ozbrojené složky

Stavebnictví

Obchod, marketin…

Právo

Management

Doprava a logistika

Ekonomika, admin…

Potravinářství a kr…

Banky a pojišťovny

12%

10%

10%

9%

8%

7%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

OČEKÁVANÝ VÝDĚLEK (Kč)

a) do 20 000 Kč

b) 20 000 – 30 00…

c) 30 000 – 40 000…

d) 40 000 – 50 00…

e) 50 000 – 70 00…

f) 70 000 – 100 00…

g) 100 000 Kč a více

6%

27%

31%

18%

11%

4%

NEJVYŠŠÍ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ BY
CHTĚL ŽÁK DOSÁHNOUT

Maturita Vysokoško…
diplom

Výuční list

48%
36%

16%


